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KẾ HOẠCH
Tham gia Cuộc thi “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng” 

Thực hiện Kế hoạch số 2515/SGDĐT-TTr ngày 08/9/2021 của Sở GDĐT Quảng Ninh về việc triển khai cuộc thi tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng;
Trường THPT Tiên Yên xây dựng kế hoạch tham gia Cuộc thi như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Việc tham gia dự thi là nhiệm vụ quan trọng nhằm tìm hiểu, hình thành ý thức tự giác thực hiện các quy định của pháp luật về phòng, chống tham nhũng.
- Kết quả dự thi của nhà trường là một trong những căn cứ để Sở GD&ĐT xem xét, đánh giá công tác phòng chống tham nhũng và phong trào thi đua của đơn vị.
2. Yêu cầu
- Tuyên truyền, động viên cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tích cực hưởng ứng tham gia viết bài dự thi tìm hiểu Pháp luật về phòng, chống tham nhũng.
- Triển khai Cuộc thi sâu rộng đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường.
II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA, SỐ LƯỢNG VÀ THỜI GIAN NỘP BÀI
1. Đối tượng tham gia: Cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trường THPT Tiên Yên.
2. Chỉ tiêu giao số lượng bài dự thi: Mỗi tổ chuyên môn tham gia tối thiểu 01 bài có chất lượng. 
3. Thời gian nộp bài: Trước ngày 26/9/2021 cho đ/c Phạm Hoài Nam.
III. NỘI DUNG CUỘC THI
1. [bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark13]Nội dung
- Kiến thức pháp luật về phòng, chống tham nhũng, gồm các quy định về phòng ngừa, phát hiện và xử lý tham nhũng, về chế độ trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị trong phòng, chống tham nhũng, về trách nhiệm của các cơ quan nhà nước trong phòng, chống tham nhũng,...
- Hiểu biết về sự phát triển của pháp luật về phòng, chống tham nhũng qua các thời kỳ.
2. Câu hỏi và bài dự thi
- Đề thi có hai phần. Phần 1 gồm 25 câu hỏi thi trắc nghiệm; Phần 2 có 01 câu hỏi tự luận.
- Bài dự thi phải được viết tiếng Việt hoặc đánh máy (font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14); bài sao chụp là không hợp lệ (các bài viết tay sẽ được tính điểm ưu tiên trong quá trình chấm điểm).
- Bài dự thi trả lời 25 câu hỏi theo thứ tự và trả lời 01 câu hỏi mở. Phần câu hỏi mở các thí sinh viết ngắn gọn, xúc tích, dễ hiểu và trình bày không quá 08 trang A4.
- Bài dự thi thống nhất sử dụng khổ giấy A4, được đánh số trang theo thứ tự, đóng lại thành tập và gửi đúng thời gian quy định.
- Phía trên bài thi phải ghi rõ họ tên, ngày tháng năm sinh, số căn cước công dân (chứng minh thư nhân dân), địa chỉ, đơn vị công tác, số điện thoại và tên “Bài dự thi Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng” (theo Mẫu trong tệp đính kèm).
3. Thời gian tổ chức cuộc thi
- Vòng sơ kết: Từ khi phát động cuộc thi đến tháng 10/2021. Thời gian nhận bài dự thi từ khi phát động cuộc thi đến hết ngày 15/10/2021. Tất các các bài dự thi gửi về sau thời gian trên là không hợp lệ.
- Vòng chung kết: Tháng 10- 11/2021.
(Chi tiết Thể lệ Cuộc thi, Đề thi, Mẫu bài dự thi trong tệp đính kèm)
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu nhà trường: Xây dựng kế hoạch thực hiện, chỉ đạo, theo dõi, đánh giá việc thực hiện kế hoạch của các tổ chuyên môn, cá nhân được giao nhiệm vụ.
2. Tổ trưởng chuyên môn: Triển khai kế hoạch cuộc thi tới toàn thể tổ viên; động viên, khuyến khích, giao nhiệm vụ cho tổ viên viết bài tham gia đảm bảo chất lượng, hiệu quả. Thống nhất các bài thi có đóng bìa, bóng kính (ngoài bìa ghi các thông tin giống các mục thông tin trong mẫu Bài dự thi); in trên một mặt giấy; bài viết được căn chỉnh, trình bày đẹp và được rà soát kỹ các lỗi chính tả, dấu câu, tuân thủ một số quy ước khi soạn thảo.
3. Ban chấp hành Công đoàn, Đoàn thanh niên phối hợp cùng Ban giám hiệu:
- Đánh giá các bài tham gia dự thi theo thể lệ cuộc thi. Đánh giá sự tích cực hưởng ứng tham gia của các Tổ thông qua chất lượng bài dự thi của tổ viên.
- Lựa chọn tối thiểu 03 bài để gửi về Sở Giáo dục và Đào tạo.
4. Giáo viên chủ nhiệm: Tuyên truyền nội dung cuộc thi tới học sinh, khuyến khích học sinh tích cực hưởng ứng tham gia viết bài dự thi tìm hiểu Pháp luật về phòng, chống tham nhũng.

Trên đây là kế hoạch Tham gia Cuộc thi “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống tham nhũng” của trường THPT Tiên Yên. Đề nghị các tổ chức, cá nhân của nhà trường nghiêm túc thực hiện./.
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